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ROBIDIRE, [ 1 RADT S 72 EDELDICHIBE LT TSI S IOhERE. Fio, TOEEE
BICT S 7%ZGDRTEITHT.
a) y=x2+6x+5 [y=x?] b) y=2x2-8x+9 [y=2x?]

1
c) y=—-x245x—-6 [y=-x?] d) y==x=3X

Y




FHES R&:

RDBEICDONT, () ACRUICERZCHITDIRAEERIMEZRDK. I, TDEED x
DfE%ZRH K.

a) y=x*-2 (0=x<3) b) y=x24+2x-3 (-1<x<2)

) y=3-x> (2=5x=1) d) y=-x2+4x (-1<x<4)

BAZEITT 2:DDMH 20cm THDIER=AET, ZTORDHL'R/NIEDDE. EARIZEH.

1{BDRIM 80 D&%z, 118I[CDE 100 ATitdE, 8 800 @it EiFhHD, & UELT
Z9NE, Bl 1 BOELFICDE, 10BDEAST. T EFNELTDIEEZSNDEND. Mia
RAICTDICE, FEO<SICTNELOD.

[B1TH<]



RDISRIE RS,
a) 2x24+7x+3=0 b) 4x2—12x+9=0 c) x243x-2=0

d) 3x2-5x-2=0 e) x2-2x+5=0 f)

(6] MORSHBORE LD lem RIFRVESENSD. BEN 21lem? THIEE, fit, BORS(E
ZNnNzENU<on.

LML DB 5em RORBEDR—IVIED'HD. TDOWBH S —BH 3em DIEHLEZNDED, %
DOWBZEFTDBITT, ScDFWEZEDDE, BEN 108cm? (LEDEWNS. TOR—IUHDfEE1E
DRSZRHK.



RDAENZRT. TR ZEHERLICKE.
a) x24+4x—-12<0 b) 2x24+x—-620 c) 2x2—-x<0

d) 6x2+10x—4>0 e) x(x—8)>12x —100 f) x2—x+1<5x-8

nn—3)

(2] n BREOSARE 3

ABIED.

D, WAIRN 35 RKLDVEWEBEDSEDDHUNRLZSU\DE

BEDES 20cm DEHEOBEREN 15cm? LN AEL, 20em? AT ZRVNESDICTBICE, ES
FEDOEVNSDDDESEEDELS ICTNIELOD.

[EV b RUBDIDDRSZ x £ETDE, BRUBDIDDRS(E 10 —x. COEE x DHH 10 —x FDERETVEVWSIRHEESE
B LULEEONEESE. ]
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